

航班加油保障，加强值班及现场巡查并保持通讯畅通，及时上报灾情信息，确保各项预案充分，确保为救灾飞机第一时间提供保障。

青海分公司积极应对，及时准确上报灾后信息，防范次生灾害的发生，准备应急物资确保航油供应；要求各库站关注员工作业安全，对设施设备进行全面检查，重点对罐区、管线、泵房、配电及消防系统等进行逐项检查；各库站将可用油进行实时报告，并协调加大对果洛、玉树供应站的航煤配送量；玉树、果洛供应站休假员工立即返岗；加强与省应急厅、机场、消防等单位的联系，及时获取第一手信息，确保航油供应安全。经排查各库站油罐未出现下沉、变形；管线未出现错位、渗漏；配电、消防设备未出现位移、损坏，其它有关生活生产设备设施良好。



西北公司副总经理陈少华在西北公司本部组织召开抗震救灾指挥部第一次工作布置会

5月22日下午，民航西北管理局党委书记熊杰来到果洛供应站，了解供应站受灾和应急处置情况，询问了安全生产和供油保障工作，并看望慰问了供应站全体员工。同日，民航西北管理局副局长李博冒雨来到青海分公司西宁油库，对应急处置情况进行了检查。



民航西北管理局党委书记熊杰对果洛供应站进行震后检查

面对突发的险情，西北公司坚决贯彻集团公司党委、航油公司党委工作要求，周密部署，积极响应，全方位与民航西北管理局、地方安全监管部门及各救援单位空地联动、紧密协同，有力保障了飞机高频次往返救援作业。7.4级强震导致青海方向航油运输线路部分桥梁和道路坍塌，玉树和果洛供应站航油资源保障受到影响，西北公司全力协调兰炼办事处、中石油西北销售公司、运输公司提前识别道路险情，增加跟车人员，向果洛、玉树供应站紧急发油，确保航油资源充足。

大灾无情，人间有爱。西北公司将持续做好救灾抢险各项工作，履行中国航油社会责任，以最有效的方案、最快捷的速度、最安全的操作，切实保障救灾飞机供油安全，以实际行动彰显“救灾飞机飞到哪里，中国航油就加到哪里”的庄严承诺，为实现中国航油“八个开新局”，再续新的金色30年辉煌筑牢安全防线。🌟

(作者单位：航油西北公司)



李永吉、史路鹏一行来到果洛供应站看望慰问一线员工